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All booklets have average perfs unless otherwise stated. 
W/B - Wideband, Phosphor not clear of Perfs. 
B/B - Broadband, Phosphor clear of Perfs. 

Ref SG Date Description 
10p Booklets 
1 DN46 Feb 71 Perf 1..............................................................£6.00 
4 DN46 Feb 71 W/B on 2p/1/2p .............................................£15.00 
5 DN46 Feb 71 Perf 1(1/2)......................................................£24.00 
6 DN47 Apr 71 Perf 1..............................................................£6.00 
7 DN48 Jun 71 Perf 1..............................................................£6.00 
8 DN48 Jun 71 Perf 1(1/2)......................................................£24.00 
16 DN56 Oct 72 Perf 1, good perfs...........................................£6.00 
25p Booklets 
23 DH39 Feb 71 Missing ‘i’ in Printers on back cover .............£8.00 
33 DH48 Oct 72 21/2p B Alan, Non-Phosphor ........................£12.00 
35 DH48 Oct 72 21/2p B Alan, “Feint’ Phosphor.......................£6.00

SPECIALISED STITCHED 
MACHIN DECIMAL BOOKLETS

DECIMAL FOLDED MACHIN 
BOOKLET VARIETIES
NEW LOWER PRICES 

10p Booklets Good Avg. 
FA3 Imprint 1. Setting 1. Miscut P1 .......................... £3.50 £0.90 
FA3 Imprint 2. Setting 2. Miscut P1 .......................... £4.50 £1.20 
50p Booklets 
FB2B Setting 1. Perf. E1 .............................................. - £2.00 
FB17A UMFB23a, Broken Serif (4/2) ........................... - £2.25 
FB33a Dropped Phosphor.............................................. £3.00 £1.50 
FB47 Non-Phosphor .................................................... - £8.00 
FB59a Corrected Rate (54p).......................................... £1.50 £0.80 
65p Booklets 
FC1B Imprint 1. Perf P1............................................... £7.50 £2.20 
85p Booklets 
FF1A Imprint 1. Perf. P1.............................................. - £2.75 
£1.00 Booklets 
FH23a Corrected Rate (54p).......................................... £3.00 - 
FH23a Corrected Rate Cylinder B20 B1 ....................... £3.20 - 
£1.46 Booklets 
FO1Aa Corrected Rate (36p).......................................... - £5.00 
£2.00 Booklets 
FW1 Miscut................................................................. - £3.00

SPECIALISED MACHIN 
WINDOW BOOKLETS

S.G. Description Price 
GB4 White Gum.............................................£12.00 
GB4 Partial Non-Phosphor.............................£12.00 
GB4 Non Phosphor .......................................£15.00 
GD3 Cyl. B16 Rotary Perf .............................................£50.00 
GI1 SQ. Ref G B39p*.......................................................£2.50 
GI1a R.Ref H ‘spot in crown’ ........................................£6.00 
GJ1 Plain Dext. Gum ...............................................£2.00 
GK1 Ref R B22p* ......................................................£3.50 
GK4 Blind hole below stamps 6 & 9 .....................................................£5.00 
GK4 Blind hole right of stamps 5 & 10 .................................................£5.00 
GP2 Ref M Cut Perfs ................................................£15.00 
GP3a Plain Comb Perf Barcode 100081.....................£5.00 
GP3a B19 APS Perf .................................................£4.50 
GP4 Blind hole below stamp 9 .......................£6.50 
GQ1 W1.W1. + T Bar .................................................................£6.00 
GQ2 W1.W1. + T Bar .................................................................£8.00

G.B. DECIMAL FOLDED 
CYLINDER BOOKLETS

All the following Booklets have Good Perfs unless prices shown 
in (brackets) which have average perfs. 

BMB – Black Marker Bar. RMT – Red Marker Bar. pD – 
phosphor number Displaced. 

Ref. SG Cylinders Price 
50p BOOKLETS 
23 FB37 B21, B4, B30, (B69) ....................................£1.20 
32 FB42 B21, B4, B30, (B69)..................................(£1.00) 
50 FB53 B1, B17, pD, (P1)....................................(£10.00) 

90p BOOKLETS 
102 FG4A 25 dot (B28), E1 ........................................(£8.00) 

£1.00 BOOKLETS 
124 FH8 B5, B26, (B70) .............................................£2.00 
126 FH10 B5, B41, (B70) .............................................£2.00 
127 FH11 B5, B41, (B70) .............................................£2.00 
129 FH12 B5, B41, (B70) .............................................£2.00 
130 FH13 B5, B41, (B70) .............................................£2.00 
135 FH16 W3, W1, W2, W1.........................................£2.00 
139 FH17 B6, B21, pD .................................................£5.00 
140 FH18 B8.................................................................£2.00 
143a FH20 B3A, B3B.....................................................£3.50 
145 FH21 B45, B1, pD .................................................£1.50 
151 FH23 B20, B1 ........................................................£1.25 
154 FH24 B20, B1 ........................................................£1.25 
164 FH27 B21, B1 ........................................................£1.25 
165 FH28 W1, W1, W1, W1.........................................£2.00 
166 FH29 W1, W1, W1, W1.........................................£2.00 

£1.30 BOOKLETS 
243 FL9B B12, (B62)....................................................£2.00 
249 FL11A B37, (B62)....................................................£2.00 
255 FL13B B37, pD ........................................................£2.00 

£1.40 BOOKLETS 
259 FM1A B3.................................................................£2.00 

£1.43 BOOKLETS 
272 FN3A B4, B2, (B50), E1 ........................................£2.00 

£1.70 BOOKLETS 
341 FT2A B9.................................................................£2.25 
344 FT2B B9.................................................................£3.00 

£1.80 BOOKLETS 
378 FU7B B1.................................................................£2.50

ALL LESS 
30%

10p 1972 Pillar Box No. 4 (SG DN52/53) Imperf horizontal pair of front cov-
ers ...........................................................................................................£5.00 
do. Imperf Block of 4 with Tete-Beche Pairs .......................................£10.00 
10p 1972 Pillar Box No. 6 (SG DN56/57) Imperf horizontal pair of front cov-
ers ...........................................................................................................£5.00 
do. Imperf Block of 4 with Tete-Beche Pairs .......................................£10.00 
do. as above but with Perforation holes through centre dividing the Booklets
..............................................................................................................£10.00 
25p 1972 Veteran Transport No. 5 (SG DH46/47) Imperf Block of 4 with 
Tete-Beche Pairs...................................................................................£10.00 
30p 1972 British Birds No. 6 (SG DQ66/67) Imperf Block of 4 with Tete-
Beche Pairs ...........................................................................................£10.00 
50p 1972 British Flowers No. 6 (SG DT6) Imperf Block of 4 with Tete-Beche 
Pairs ......................................................................................................£10.00 

BOOKLET PROOF COVERS

WILDING ‘TETE-BECHE’ 
UNCUT BOOKLET COVERS

2/6 (Jan ‘53) FRONT COVER ...................................................................................£1.50 
2/6 (Aug ‘53) BACK COVER....................................................................................£1.50 
3/9 FRONT £1.50 Folded with crease (FRONT) ......................................................£0.50 
4/6 (March ‘70) BACK..............................................£1.255/- (2 different available) each 
....................................................................................................................................£1.25 
DECIMAL EDITIONS 
35p (June 1974) FRONT or BACK COVER ............................................................£2.00 
50p (August 1973) BACK COVER ..........................................................................£2.00 
50p (March 1974) BACK COVER ...........................................................................£2.00 
do. 10 Different items as listed (Save £3.50) ...........................................................£15.00


